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Relação do aço
Caixa : 4xP5
TERREO: 2xP1 2xP2

10xP4 4xP5
P7

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 616 68 41888
CA50 2 10.0 78 322 25116

3 10.0 16 363 5808
4 10.0 16 247 3952

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

10.0
5.0

348.8
418.9

236.5
71

PESO TOTAL

CA50
CA60

236.5
71

Vol. de concreto total (C-25) = 2.61 m³
Área de forma total = 57.4 m²
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peso específico > 1600.00 kgf/m³
Solo compactado sobre a sapata
Solo com capacidade de suporte > 1.50 kgf/cm²
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